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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Siófok Város Képviselő-testületének 
2022. október  havi  ülésére 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: a 264/2022.(IX.29.) és a 265/2022. (IX.29.) képviselő-testületi  

             határozatok visszavonása  

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály  

Tárgyalja:  Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság          



 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A Képviselő-testület a 2022. szeptember 29-én megtartott képviselő-testületi ülésen tárgyalta a 

Galérius Vendégház átnevezéséről készített előterjesztést.  

A Képviselő-testület  a napirendi pontban két alternatív határozati javaslatról is szavazott, azaz, 

hogy a Vendégház elnevezésében a doktori cím szerepeljen, vagy a doktori cím elhagyásával  

kerüljön sor a Vendégház elnevezésére.   

 

A Képviselő-testületi ülésen a szavazásban 10 fő vett részt.  

A Képviselő-testület mindkét határozati javaslatra az alábbiak szerint szavazott: 

5 igen szavazat, 1 nem szavazat és 4 tartózkodás.  

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 9/2013. (III.14.) önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdése értelmében „A 

képviselő-testület határozatait egyszerű többséggel, vagy minősített többséggel hozza meg. Az 

egyszerű többséghez a jelen lévő képviselők fele + 1 szavazat szükséges, a minősített többséghez 

7 képviselő egybehangzó szavazata szükséges.”   

 

A fenti rendelkezés értelmében a Galérius Vendégház átnevezésében döntés nem született, 

mivel mindkét alkalommal az igen szavazatok száma (5) nem haladta meg a jelenlévő 

képviselők fele + 1 szavazatát. (Jelen esetben legalább 6 igen szavazat szükséges a 

döntéshozatalhoz). 

Ennek ellenére technikai hiba miatt a Képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyvben  

mindkét döntés  számozott (264/2022. (IX.29.), 265/2022. IX.29.) alakszerű határozat 

formában rögzítésre került.  

A döntéshez szükséges  „igen” szavazat hiányában azonban a javaslat nem foglalható 

határozatba, mindkét határozat jogszabálysértő, ezért annak visszavonása indokolt. 

A Képviselő-testület ezen eljárása jogszerű.    

 

Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, a bizottság álláspontját  

a Képviselő-testületi ülésen ismerteti.  

 

Határozati javaslat: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 

264/2022.(IX.29.) és a 265/2022. (IX.29.) képviselő-testületi határozatok 

visszavonása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

A Képviselő-testület „A Galérius Vendégház átnevezése” tárgyú 

előterjesztés során hozott jogszabálysértő 264/2022. (IX.29.) és a 

265/2022. (IX.29.) önkormányzati határozatokat visszavonja.  

    

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester  

   Határidő: értelem szerint   

 

Siófok, 2022. október 4.  

                                                                                     Dr. Lengyel Róbert  

                                                                                          polgármester 
 

 


